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D. J’applique la théorie. 

  Exercice 1. J’ajoute la bonne terminaison. 

          Présent           Imparfait Futur             Terminaisons des verbes en  - er : 

 1. Je bavard..... bavard..... bavard..... 

   2. Ils   chant..... chant..... chant..... 

   3. Elle   écout..... écout..... écout..... 

   4. Elles   repass..... repass..... repass..... 

   5. Il    gagn..... gagn..... gagn..... 

   6. Tu   pioch..... pioch..... pioch..... 

   7. Luc   étudi..... étudi..... étudi..... 

   8. Les policiers verbalis..... verbalis..... verbalis..... 

   9. La voiture démarr..... démarr..... démarr..... 

  10. Nous   jou..... jou..... jou..... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Exercice 2. J’accorde convenablement les verbes en employant le présent. 

   1. Si tu les rencontr........., préviens-les. 

   2. Pas de chance ! Les projets que je form......... ne se réalis......... pas. 

   3. L’assemblée approuv......... la décision du président. 

   4. Les prisonniers, le gardien les surveill......... très attentivement. 

   5. Deux motards précèd......... le cortège de voitures. 

   6. Mes camarades de classe cherch......... à résoudre le problème. 

   7. Avec les intérêts que leur rapport......... l’argent placé, ils vont un mois à la mer. 

   8. Le ballon du match, les joueurs te le donn......... 

   9. Attention ! Tu arriv......... souvent en retard.   

  Exercice 3. J’accorde convenablement les verbes en employant le futur. 

 1. Ils nous racont........... tout à leur retour de vacances. 

 2. Pour les besoins de l’enquête nous leur donn........... tous les documents. 

 3. Si tu lui avoues la vérité, il te pardonn........... 

 4. Quand leur annonc...........-nous la bonne nouvelle ? 

 5. L’heure de départ du car, les responsables nous la communiqu........... demain. 
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Les projecteurs du navire percent l’obscurité. 
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